## 吉业升化工 70-55-3 对甲苯磺酰胺 有机合成 提供样品

产品名称	吉业升化工 70-55-3 对甲苯磺酰胺 有机合成 提供样品
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	品牌:吉业升 规格:一级品 发货时间:下单当日或次日
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村
联系电话	15927120776 15927120776

## 产品详情

对甲苯磺酰胺

外文名:p-Toluenesulfonamide

分子量:171.22

CAS号: 70-55-3

化学式:C7H9NO2S

别名4-甲苯磺酰胺、对磺酰胺、甲苯-4-磺酰胺、甲苯磺酰胺、对氨磺酰甲苯

外观:为白色片状或叶状结晶

指标:

熔点:138.5至139

沸点:183.5

闪点:148.6

密度:1.271g/cm3

含量:99.5%

包装:25kg/袋用途

用于有机合成光染料、制造增塑剂、合成树脂、涂料及木材加工光亮剂等。

用于合成荧光染料、制造增塑剂、合成树脂、涂料及木材加工光亮剂等。

主要用作合成水溶性甲醛树脂的增韧剂。

在光亮镀镍中作初级光亮剂。用于光亮多层镀镍,使镀层光亮均匀。

产品作用:

用于化学工业和合成洗涤剂的料浆调理剂。